

Самоаналіз вихователя Гончар Надії Миколаївни

Я, Гончар Надія Миколаївна, працюю у закладі дошкільної освіти «КЗ «ДНЗ №26 ВМР»» на посаді вихователя протягом 2 років. За ці роки здобула значний досвід, розвинула професійні навички й ефективно застосовую їх у роботі з дітьми. Отримала базову освіту за спеціальністю «Дошкільна освіта», що забезпечило мені міцний фундамент у педагогічній діяльності. У 2018 році пройшла атестацію, підтвердивши кваліфікацію «спеціаліст II категорії».

Моя професійна діяльність завжди спрямована на гармонійний розвиток дітей. Я активно впроваджую сучасні методики, інтегруючи в освітній процес інноваційні підходи. Зокрема, застосовую народний фольклор для розвитку мовлення та збагачення словникового запасу дітей, а також художньо-мовленнєвий розвиток засобами театралізованих ігор.

Для фізичного та екологічного розвитку вихованців проводжу прогулянки-мандрівки «Екологічною стежиною» та виготовляю з дітьми такі засоби, як «Доріжка здоров'я». У своїй роботі особливу увагу приділяю духовно-моральному вихованню, працюючи в ініціативній групі «Формування духовно-моральної особистості дошкільника в сучасних умовах».

Систематично підвищую кваліфікацію та беру участь у педагогічних заходах. Мною розроблені та проведені:

- ✓ консультації для батьків на теми «Залучення дітей до мистецтва в умовах сім'ї», «Співпраця дошкільного закладу і сім'ї»;
- ✓ семінари-практикуми «Рання етнізація та соціалізація дитини-дошкільника через народні промисли» та «Здоров'язберезувальний аспект навчання через рухливі ігри»;
- ✓ заняття на теми «Ми друзі природи», «В гостях у Королеви Математики і Принца Логіки», «Звичаї і традиції нашого народу».

Своєю працею я прагну створити позитивний мікроклімат для дітей, сприяючи їхньому інтелектуальному, емоційному та фізичному розвитку. Також проводжу бесіди з батьками на актуальні теми, зокрема, про вплив гаджетів на дітей та методи ефективного виховання в умовах сім'ї.

Мої професійні досягнення відзначені грамотами, подяками та сертифікатами, серед яких:

- ✓ Грамота КЗ «ДНЗ №26 ВМР» №149 від 27.09.2024 р.;
- ✓ Подяка від проєкту «Всеосвіта» №RB 145549 від 17.10.2024 р.;
- ✓ Грамота від проєкту «Всеосвіта» №SQ425719 від 22.10.2024 р.

Я вірю, що роль вихователя не обмежується лише передачею знань. Моє завдання — підтримувати кожну дитину в її розвитку, сприяти розкриттю її потенціалу, формуванню цінностей і світогляду.

Результати моєї роботи підтверджуються позитивними відгуками батьків, високою успішністю дітей та їхньою зацікавленістю у навчально-виховному процесі. Вірю, що кожен день, проведений з дітьми, є унікальною можливістю навчити їх чогось нового та дати їм змогу відчувати себе частиною великого й цікавого світу.